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40. (Asked of Republicans and Republican-leaning independents) Thinking about the men and women who are 

running or are likely to run for the Republican Party’s 2012 presidential nomination, who are you most likely 

to support for the Republican nomination? [OPEN-ENDED] 

  

 BASED ON –482—REPUBLICANS AND REPUBLICAN-LEANING INDEPENDENTS 

  

 2011 Jul 7-10 

  

Mitt Romney 13 

Michele Bachmann 9 

Rick Perry 4 

Sarah Palin 3 

Herman Cain 2 

Jon Huntsman 1 

Tim Pawlenty 1 

Newt Gingrich 1 

Rick Santorum 1 

Ron Paul 1 

  

Other 6 

  

None/Would not vote  9 

  

Any/all 1 

  

No opinion 49 

 

 


